

Selfmade Capital EMIRATES 4 GmbH & Co. KG

Unterföhring

JAHRESABSCHLUSS zum 31.12.2011

BILANZ zum 31.12.2011

Selfmade Capital EMIRATES 4 GmbH & Co. KG

AKTIVA

	Euro	Geschäftsjahr Euro	Vorjahr Euro
A. Anlagevermögen			
I. Finanzanlagen	15.312.236,58		15.604.312,50
		15.312.236,58	15.604.312,50
B. Umlaufvermögen			
I. Kassenbestand, Bundesbankguthaben, Guthaben bei Kreditinstituten und Schecks	182.281,13		180.013,29
		182.281,13	180.013,29
		15.494.517,71	15.784.325,79
PASSIVA			
	Euro	Geschäftsjahr Euro	Vorjahr Euro
A. Eigenkapital			
I. Kapitalanteile Kommanditisten		14.798.426,73	15.085.235,08
II. Rücklagen		959.250,00	959.250,00
III. Jahresfehlbetrag		286.001,12	286.808,35
B. Verbindlichkeiten		22.842,10	26.649,06
- davon mit einer Restlaufzeit bis zu einem Jahr Euro 22.842,10 (Euro 26.649,06)			
		15.494.517,71	15.784.325,79



Anhang

Anwendung des Handelsgesetzbuches

Der Jahresabschluss wurde nach dem Vorschriften des Handelsgesetzbuches aufgestellt. Die Gewinn- und Verlustrechnung wurde nach dem Gesamtkostenverfahren erstellt. Die Gesellschaft zählt zu den kleinen KapCo-Gesellschaften.

Bilanzierungs- und Bewertungsgrundsätze

Der vorliegende Jahresabschluss ist nach den für kleine KapCo-Gesellschaften geltenden Vorschriften des Handelsgesetzbuches aufgestellt. Bei Umrechnungen von Fremdwährungen in Euro wurde der Devisenmittelkurs zugrunde gelegt. Das Anlagevermögen ist zu Anschaffungskosten angesetzt. Die ausgewiesenen Forderungen und sonstige Vermögensgegenstände sind zum Nennwert ohne Abzug von Wertberichtigungen angesetzt.

Angaben zur Komplementärgesellschaft

Gesellschaft:	Selfmade Capital Management GmbH
Sitz:	Unterföhring, Landkreis München
Gezeichnetes Kapital:	€ 25.000,00
Geschäftsführer:	Malte Andre Hartwieg

Die Komplementärgesellschaft fungiert bei weiteren Gesellschaften,

•der Selfmade Capital EMIRATES I GmbH & Co. KG, Unterföhring, eingetragen im Handelsregister des Amtsgerichtes München, HRA 92295

•der Selfmade Capital EMIRATES II GmbH & Co. KG, Unterföhring, eingetragen im Handelsregister des Amtsgerichtes München, HRA 92292

•der Selfmade Capital EMIRATES III GmbH & Co. KG, Unterföhring, eingetragen im Handelsregister des Amtsgerichtes München, HRA 92293

•der Selfmade Capital EMIRATES 5 GmbH & Co. KG, Unterföhring, eingetragen im Handelsregister des Amtsgerichtes München, HRA 93238

•der Selfmade Capital 6 GmbH & Co. KG, Unterföhring, eingetragen im Handelsregister des Amtsgerichtes München, HRA 93239

als persönlich haftende Gesellschafterin.

Sonstige Pflichtangaben

Haftungsverhältnisse i.S. des § 251 HGB haben zum Bilanzstichtag micht bestanden. Zum Bilanzstichtag waren keine Kommanditeinlagen rückständig. Gegenüber der Komplementärgesellschaft bestanden zum Bilanzstichtag weder Forderungen noch Verbindlichkeiten.

Gegenüber am Kapital beteiligten Gesellschaftern bestanden keine Verbindlichkeiten.

Die Führung der Geschäfte lag im abgelaufenen Wirtschaftsjahr bei der Selfmade Capital Investments GmbH, Unterföhring



	Soweit dieser Anhang keine Angaben über sonstige, nach den	88 26	64 ff. 284 ff HGB	angabenflichtig	e Sachverhalte enthält.	haben diese im Geschäfts	siahr nicht vorg	elegen.
--	--	-------	-------------------	-----------------	-------------------------	--------------------------	------------------	---------

Unterföhring, den 30. März 2012

Selfmade Capital Investments GmbH

Die Geschäftsführung

Malte André Hartwieg